
Erasmus+ avantura u Sevilli: 15 dana koji su nam promijenili pogled na svijet 

 

Dok se dojmovi polako slažu, a galerije na mobitelima pucaju od slika, jedno je sigurno – projekt 

„Moć fotografije“ bio je sve samo ne obična stručna praksa. Nas 20 učenika (medijskih tehničara iz 

drugih, trećih i četvrtih razreda) zamijenilo je zagorske brege sunčanim ulicama Seville, a učionice 

ŠUDIGO-a modernim uredima tvrtke V-Art. 

 

Što smo radili? 

Stručna praksa u tvrtci V-Art bila je srce našeg boravka. Radili smo na stvarnim projektima, brusili 

svoje vještine u fotografiji i dizajnu kako bismo naše fotografije doveli do savršenstva. Upoznali smo 

se s digitalnim marketingom i probudili poduzetnički duh (barem u nekima od nas!). 

Mobilnost je više od prakse. 

Hostelski život donio nam je novu dozu samostalnosti (i poneku borbu s pranjem veša i skupljanjem 

bijelih čarapa!), ali upravo su zajednički obroci i planiranje ruta po gradu učinili da se povežemo kao 

ekipa. Do mobilnosti smo bili učenici koji se samo vide na pripremnim sastancima, a na mobilnosti 

smo postali pravi prijatelji! 

Sevilla nas je potpuno začarala: sami smo istraživali uske uličice i prostrane trgove, divili se arhitekturi 

i umjetnosti. Tapasi, churrosi i croquettes postali su naša svakodnevica. Posebno ćemo pamtiti čak 

dva rođendana koja smo proslavili uz puno smijeha i pjesme, ali baš nikada nećemo zaboraviti 

španjolske običaje vezane uz Veliki tjedan i cjelodnevne procesije koje blokiraju ulice. 

Iako je Sevilla bila naš dom, nismo mirovali. Posjetili smo čarobnu Granadu i Alhambru, uživali u 

modernim vibracijama Malage, a u Cadizu smo učinili ono o čemu smo sanjali od polaska – okupali 

smo se u Atlantskom oceanu. Taj osjećaj slobode i vjetra s oceana, kao i hladnoće, nemoguće je 

opisati riječima. 

Poseban dio ove priče bili su naši nastavnici, Antonio Čukoić i Barbara Hanjilec. Upoznali smo ih u 

potpuno neformalnom okruženju, izvan školskih hodnika. Bili su nam podrška, mentori, ali i suputnici 

s kojima smo dijelili oduševljenje svakom novom lokacijom. I iskreno, bez njih, ne bismo ni imali 

prilike sudjelovati u Erasmusu! 

I što sad dalje? 

Vratili smo se prepuni znanja, s certifikatima u rukama i osmijehom na licu. Ako pitate bilo koga od 

nas dvadesetero – svi bismo se spakirali i vratili već sutra. Erasmus+ nam je otvorio vrata, a mi smo 

odlučni da kroz njih prolazimo što češće. 

Erasmus nije samo učenje struke; to je učenje o životu, prijateljstvu i sebi. Svi smo se vratili malo 

drugačiji, zreliji i, najvažnije, zaljubljeni u putovanja.“ 

Hvala ŠUDIGO-u i projektu „Moć fotografije“ na prilici koju ćemo pamtiti cijeli život! 

Napisala: Učenica ŠUDIGO-a i ponosna Erasmusovka Ema Jantolek, 2.mt 

 









 


